

Journal
of
Law
Application

法律适用

2019
总430期 (半月刊) 13

为适应我国信息化建设，扩大本刊及作者信息交流渠道，本刊已被中国知网、《中国学术期刊（光盘版）》全文收录，有关著作权使用费与本刊稿酬一次性给付。如作者不同意文章被收录，请在来稿时向本刊声明，本刊将做适当处理。

本刊微信公众号“法律适用”已开通，凡向本刊来稿视为作者授权本刊在微信公众号全文刊载，有关著作权使用费不再另行支付；如作者不同意刊载，请在来稿时向本刊声明。

本刊对所发表的文章享有专有出版权，且直至法定版权保护期满。一切形式的复印、节选、电子刊物选用等以及其它一切以营利为目的的复制，须事先征得本刊的书面许可。

本刊严格执行国家有关规定，不收取版面费。凡以我刊名义向作者收取版面费的均为假冒，请广大作者警惕。

特别策划：认罪认罚从宽制度贯彻落实问题研究

- | | | |
|----|--|--------|
| 3 | 认罪认罚案件“量刑从宽”若干问题探讨 | 孙长永 |
| 15 | 认罪认罚从宽的制度属性与司法适用
——综合制度属性视野下对“从宽”的理解与适用 | 王庆刚 |
| 24 | 认罪认罚从宽案件中法官作用的实证研究 | 宋善铭 |
| 34 | 认罪认罚从宽制度中量刑建议的精准化途径与方法
——以杭州市检察机关的试点实践为基础 | 鲍键 陈申骁 |

法学论坛

- | | | |
|----|--|---------|
| 43 | 国家司法救助目的论 | 何君 秦新举 |
| 52 | 论毒品数量计算在司法实践中的重构 | 张汝铮 郝银钟 |
| 60 | 以他人物抵债之给付行为的善意取得适用
——以履行法定损害赔偿债务为视角 | 李文涛 |

法官说法

- | | | |
|----|---------------------------------------|---------|
| 71 | 进入我国管辖海域外国政府公务船舶的豁免问题 | 许俊强 |
| 80 | 对人民法院量刑规范化改革的检视与修正
——以量刑程序独立改革为视角 | 刘冠华 |
| 88 | 中基层法院院长监督指导重大案件的实践运行与机制完善 | 肖瑶 |
| 96 | 聘用制专职技术调查官制度的构建与完善
——基于南京知识产权法庭的实践 | 姚志坚 刘方辉 |

问题探讨

- | | | |
|-----|-------------------|---------|
| 105 | 中国土地制度的变迁：传统与现代化 | 孙晓勇 王晓睿 |
| 113 | 劳动争议案件仲裁与诉讼衔接问题研究 | 王文君 |
| 121 | 技术标准在司法裁判中的适用方式 | 包建华 陈宝贵 |